



Με σύνθημα «πάρτε πίσω το νόμο λαιμητόμο» πραγματοποιήθηκε 22/3 η Γενική Συνέλευση της ΠΕΣ-ΝΑΤ

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ Γ.Σ.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισες

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ την ώρα που κλιμακώνει από κοινού με την ΕΕ και το ΔΝΤ την ισοπέδωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, την ολομέτωπη επίθεση ενάντια στα εργατικά λαϊκά δικαιώματα, δρομολογεί και την περαιτέρω συμμετοχή της χώρας στα επικίνδυνα ιμπεριαλιστικά σχέδια που βρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή. Δεν πρόκειται για δυο επιθέσεις που είναι άσχετες η μία με την άλλη.

Η αντιλαϊκή επίθεση “μέσα” και η συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς “έξω” είναι δύο όψεις του ίδιου νομίσματος. Η αστική τάξη της Ελλάδας όσο συμφέρον έχει να μειώσει κι άλλο την αξία της εργατικής δύναμης, να ρίξει

Η βάρβαρη αυτή επίθεση της ελληνικής και ξένης πλουτοκρατίας έχει σαν στόχο όλες τις κατακτήσεις και δικαιώματα που με αγώνες και θυσίες είχαμε κατακτήσει.

Η μείωση του βιοωτικού επιπέδου η αύξηση της ανεργίας η διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης και των εργασιακών σχέσεων είναι μερικά από τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η λαϊκή οικογένεια.

Το ακαθάριστο εθνικό προϊόν ΑΕΠ σύμφωνα με την στατιστική υπηρεσία μειώθηκε φέτος το 2015 κατά 0,7% και έφτασε από την αρχή της κρίσης να ξεπερνά το 27%. Οι αντιλαϊκές πολιτικές για το ασφαλιστικό και όχι μόνο, που εφαρμοσθήκαν μέχρι τα σήμερα αλλά και αυτές που σχεδιάζονται να εφαρμοστούν από την σημερινή λεγόμενη «αριστερή» κυβέρνηση συνδέονται άμεσα με αποφάσεις της ΕΕ που βασικό στόχο έχουν την εξασφάλιση μεγαλύτερης ανταγωνιστικότητας που μεταφράζεται με μεγαλύτερο ξεζούμισμα των εργαζομένων, των συνταξιούχων.

Η σημερινή κατάσταση



στα τάρταρα μισθούς, συντάξεις, δικαιώματα και να ενισχύσει την κερδοφορία της, άλλο τόσο επιδιώκει να αναβαθμίσει τον ρόλο και την παρέμβασή της διεθνώς. Συμμετέχοντας στα επικίνδυνα ιμπεριαλιστικά σχέδια που βρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή επιδιώκει να αποκομίσει κι από εκεί οφέλη. Κι όλα αυτά ενώ η προκλητικότητα της Τουρκίας μεγαλώνει, το ΝΑΤΟ ενισχύει την τουρκική αεράμυνα, και έχει αποφασιστεί σχέδιο για “κοινές περιπολίες” στα θαλάσσια σύνορα Ελλάδας – Τουρκίας με αφορμή το προσφυγικό, δημιουργώντας σκληρό συνολικής αμφισβήτησης των κυριαρχικών δικαιωμάτων και συνόρων της χώρας η κυβέρνηση προσποιείται ότι “δεν τρέχει κάστανο”.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισες

Η σημερινή γενική μας συνέλευση πραγματοποιείται σε μια Περίοδο που για 8η χρόνια συνεχίζεται η επίθεση των Κυβερνήσεων της ΕΕ και του ΔΝΤ στους συνταξιούχους, τους εργαζόμενους και γενικότερα στην λαϊκή οικογένεια.

όλων των ταμείων περιλαμβανόμενου και του ΝΑΤ είναι μεθοδευμένη και οργανωμένη δουλειά όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων και της σημερινής που τουλάχιστον από το 1950 χρησιμοποιούν τα αποθεματικά των για να χρηματοδοτήσουν τους επιχειρηματίες εφοπλιστές βιομήχανους.

Ενδεικτικά μερικές από αυτές:
Η κατάσχεση αποθεματικών από το κράτος για στρατιωτικές ανάγκες. Η διάθεση των στο χρηματιστηριακό τζόγο την δεκαετία του 1990. Το κούρεμα με το PSI. Η μαύρη ανασφάλιστη εργασία. Η μείωση του ποσοστού ασφαλιστικών εισφορών και εισφοροδιαφυγή. Η μείωση μισθών και ημερομισθίων. Η επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, είναι μερικά μόνο από τα μέτρα που πάρθηκαν κατόπιν εντολών των μονοπωλίων από τις κυβερνήσεις Δεξιές και Αριστερές προκειμένου να αυξήσουν τα υπερκέρδη των.

(Συνέχεια στη σελίδα 2)

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ.

Η Γενική συνέλευση της ΠΕΣ-ΝΑΤ που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 22/3/2016 στην αίθουσα της ΠΝΟ στην Κολοκοτρώνη 132,

Διαπιστώνει ότι οι συνταξιούχοι βρίσκονται αντιμέτωποι με μια ιδιαίτερα έντονη και γενικευμένη επίθεση ενάντια στα λαϊκά συμφέροντα από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις και από την σημερινή που ψήφισε και εφαρμόζει το τρίτο μνημόνιο στα πλαίσια της ΕΕ και του ΔΝΤ με αποτέλεσμα την κατεδάφιση της κοινωνικής ασφάλισης την ιδιωτικοποίηση της υγείας και την άγρια φορολογία που εφαρμόζεται προκειμένου να στηρίξει το μεγάλο κεφάλαιο

Εκφράζοντας την έντονη αντίθεση της στην αντιλαϊκή αυτή πολιτική σε βάρος των εργαζομένων και των συνταξιούχων, που στο όνομα της ανταγωνιστικότητας κάνει τους πλούσιους πλουσιότερους και τους φτωχούς φτωχότερους.

Καταγγέλλει την εισφοροδιαφυγή, και την εισφοροαπαλλαγή των μονοπωλίων και των εφοπλιστών, την μαύρη ανασφάλιστη εργασία που ευθύνεται μεταξύ άλλων για τα τεράστια ελλείμματα του ΝΑΤ και των άλλων Ταμείων.

Διεκδικούμε:

- Να Αποσυρθεί και να μην κατατεθεί στη Βουλή το σχέδιο για το ασφαλιστικό.
- Αποκλειστικά Καθολική Δημόσια και Δωρεάν υγεία και πρόνοια.
- Κατάργηση των περικοπών των συντάξεων και επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης.
- Άμεση ναυτολόγηση σε όλα τα πλοία του νομού 27 του 1975 «δηλαδή ελληνόκτητων πλοίων πάνω από εκατό κοχ που οι εταιρίες διατηρούν γραφεία στην Ελλάδα» ναυτεργατών με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα και Συλλογικές Συμβάσεις.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ:

Ότι οι Συνταξιούχοι μαζί με τους ενεργεια ναυτεργάτες και το ταξικό εργατικό κίνημα δεν θα επιτρέψουν σε καμία περίπτωση νέες περικοπές και θα διεκδικήσουν ότι μέχρι σήμερα τους έχει αφαιρεθεί.

Πειραιάς 22/03/2016

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.

Καραλιώκης Δημήτριος

(Συνέχεια από τη σελίδα 1)

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ακολουθώντας την πάγια τακτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων προσπαθεί να συγκαλύψει τους πραγματικούς ενόχους και τον ταξικό χαρακτήρα των μέτρων. Παρουσιάζουν το ασφαλιστικό σαν τεχνοκρατικό πρόβλημα ενώ γνωρίζουν πολύ καλά ότι πρόκειται για καθαρά ταξικό. Αξιοποιούν την κρίση, την υπερχρέωση του κράτους τις συνέπειες του ίδιου του καπιταλιστικού δρόμου ανάπτυξης στοχεύοντας στην μεταφορά των ασφαλιστικών βαρών του κράτους και των ιδιωτικών επιχειρήσεων στους εργαζόμενους μέσα από την σύνδεση εισφορών – παροχών και την λειτουργία του ασφαλιστικού συστήματος στην βάση της ανταποδοτικότητας.

Προσπαθεί να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους και συνταξιούχους προβάλλοντας δήθεν κάποιες ψηλές συντάξεις και παράνομες παροχές σαν την αιτία της κατάστασης των ταμείων.

Η προπαγάνδα αυτή έχει σαν στόχο εκτός των άλλων να καλλιεργήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό, να διαιρέσει σε παλαιούς και νέους τους συνταξιούχους να διασπάσει το κίνημα ώστε να μειώσει τις αντιδράσεις που θα έχει να αντιμετωπίσει.

Σε κάθε περίπτωση η κυβερνητική προπαγάνδα ότι η μεταρρύθμιση που προωθεί θα επιφέρει «ισονομία και δικαιοσύνη» στο σύστημα είναι πέρα για πέρα κάλπικη. Όπως ύπουλη και ψεύτικη είναι και η προσπάθεια της κυβέρνησης ότι με την δική της πρόταση όχι μόνο δεν επιφέρει καμία μείωση στις συντάξεις, πέρα από αυτές που έχουν γίνει μέχρι τώρα, αλλά και σε ορισμένες περιπτώσεις θα αυξηθούν.

Στοχεύουν στην διασφάλιση κερδοφόρων επενδύσεων στην ιδιωτική υγεία. Στοχεύουν στην αξιοποίηση των αποθεματικών των ταμείων για την χρηματοδότηση επιχειρήσεων με «δανικά και αγύριστα».

Με την πρόταση της κυβέρνησης για το νέο ασφαλιστικό οι ασφαλισμένοι όλων των κλάδων και ταμείων οι σημερινοί συνταξιούχοι αλλά και οι συνταξιούχοι των επόμενων γενεών βρίσκονται μπροστά σε ένα βαθιά ταξικό σχέδιο κατάργησης όσων ασφαλιστικών δικαιωμάτων είχαν απομείνει μετά από μια 20ετία συνεχούς σφυροκοπήματος από το κεφάλαιο και τις κυβερνήσεις του.

Η κυβέρνηση νομιμοποιεί την λεηλασία των συντάξεων που έγινε από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ και ταυτόχρονα με την νέα πρόταση της αναμένεται να γίνει ακόμα χειρότερο σε βασικές παραμέτρους μετά την διαπραγμάτευση που θα γίνει το επόμενο διάστημα με το κουαρτέτο. Όμως ακόμα και έτσι να παραμείνει, όπως παρουσιάστηκε, φτάνει για να βάλει ταφόπλακα στην κοινωνική ασφάλιση.

Η κυβέρνηση όχι μόνο νομιμοποιεί την λεηλασία των συντάξεων που έγιναν από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ αλλά με το

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ



Στο βήμα ο Πρόεδρος της ΠΕΣ-ΝΑΤ Γιώργος Βρανάς, καθήμενος ο Πρόεδρος της ΓΣ Δημήτρης Καραλιώκης



Στα πρακτικά ο Γενικός Γραμματέας Μιχάλης Χαμπουλίδης



Στην καταγραφή των παρόντων ο Ταμίας Γιάννης Τσιουδάκης και ο Γιώργος Λαγάρας μέλος του ΔΣ



Δημήτρης Μητρόπουλος, μέλος



Θανάσης Σιδηρόπουλος, μέλος

σχέδιο που έχει καταθέσει κάνει αυτές τις περικοπές συστατικό στοιχείο του νέου «μοντέλου» που θα ισχύει στο διηνεκές.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Με βάση τα παραπάνω και με δεδομένο ότι η Κοινωνική ασφάλιση μας αφορά όλους για όλα τα ζητήματα φάρμακα, ασφάλεια, αναπηρίες, πρόνοια, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ιατρικές εξετάσεις δεν είναι ζήτημα μονό των συνταξιούχων αλλά όλων των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων, όλων των ηλικιών και είναι λάθος αυτό το μεγάλο ζήτημα να αντιμετωπίζεται αποσπασματικά, να συζητιέται μονό το θέμα που αφορά τις συντάξεις και όλα τα άλλα μεγάλα προβλήματα, να εξαφανίζονται και να μην είναι στο κέντρο των συζητήσεων και της δράσης μας.

Συνδέσαμε την δράση μας με την δράση των ταξικών σωματείων των εργαζομένων του ΠΑΜΕ και ειδικότερα των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΜΑΓΕΙΡΩΝ.

Συνεχίσαμε την συμμετοχή μας στην συντονιστική επιτροπή αγώνα των συνταξιούχων σωματείων όλων των ασφαλιστικών ταμείων ιδιωτικού και δημοσίου τομέα.

Περιληπτικά συμμετείχαμε:

- Σε όλες τις κινητοποιήσεις της εργατικής τάξης.
- Πήραμε μέρος σε συσκέψεις για οργάνωση αγώνων.
- Συμμετείχαμε σε περιφρουρήσεις απεργιών.

Μαζί με το συντονιστικό συνταξιοχικών σωματείων συνδιοργανώσαμε συγκεντρώσεις και πορείες σε υπουργεία και στο ΜΑΞΙΜΟΥ απαιτώντας από τον πρωθυπουργό και τους υπουργούς να μην παρθούν μετρά σε βάρος μας και να μην κατατεθεί το σχέδιο για το ασφαλιστικό με τελευταία την Παναττική συγκέντρωση και πορεία στο Υπουργείο εργασίας στις 10 Μάρτη.

Πήραμε μέρος στην συγκέντρωση και πορεία στην Αμερικανική Πρεσβεία στα πλαίσια του αγωνιστικού εορτασμού για τη μέρα της γυναίκας στις 8 Μάρτη. Συνεχίστηκε η αποστολή του ενημερωτικού δελτίου.

Σημαντική ήταν επίσης η παρουσία μας στις εκδηλώσεις τιμής και Μνήμης, όπως:

- Στην εκδήλωση της 1η Μάη με συμμετοχή στην πορεία και κατάθεση στεφάνου στο μνημείο που ευρίσκεται στο Πασαλιμάνι τιμώντας τους νεκρούς που δολοφόνησαν στην μεγάλη απεργία του 1923 ανάμεσα τους συνάδελφους ναυτεργάτες.
- Στην εκδήλωση για την επέτειο του πολυτεχνείου κατάθεση στεφάνου και συμμετοχή στην πορεία στην αμερικανική πρεσβεία.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ 22 ΜΑΡΤΗ 2016

• Συμμετοχή στις αντιφασιστικές εκδηλώσεις όπως αυτή της επετείου του μπλόκου στην κοκκινιά τιμώντας τους αγώνες και τους νεκρούς που δολοφονήθηκαν από τους Γερμανούς φασίστες κατακτητές και στο Κερατσίνι για τις δολοφονία του Παύλου Φύσα από την νεοφασιστική – εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής.

• Επίσης συμμετείχαμε και σε άλλες γενικότερες εκδηλώσεις όπως για παράδειγμα αυτή που οργάνωσε το ΚΚΕ στο πλοίο ΛΙΜΠΕΡΤΗ στον Πειραιά.

Τέλος κάνοντας αυτόν τον σύντομο απολογισμό δράσης θα πρέπει να αναφέρουμε τις αρχαιρεσίες που είχαμε για ανάδειξη νέας διοίκησης. Στην κατεύθυνση της όσο δυνατό μαζικότερης συμμετοχής στείλαμε πέρα από την πρόσκληση για την Συνέλευση εκλογής εφορευτικής επιτροπής και επιστολή σε όλα τα μέλη που δεν χρωστούσαν πάνω από 2 χρόνια. Θετικός νομίζουμε πρέπει να χαρακτηριστεί ο αριθμός των ψηφισάντων 420 σ/φοι, η συμμετοχή στο ΔΣ και άλλων ειδικοτήτων όπως Μάγειροι, Λογιστές, Οικονομικοί αξιωματικοί, καθώς και η αλλαγή του προεδρείου κατά 75%.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Σήμερα στην συνέλευση μας πρέπει να συζητήσουμε όλες τις πλευρές που διαμορφώνονται να προγραμματίσουμε και να σχεδιάσουμε την δράση μας ώστε να εξασφαλίσουμε την καλύτερη συμμετοχή των συνταξιούχων στην δράση και τους αγώνες ώστε να δώσουμε την απάντηση που χρειάζεται.

Πρέπει να γίνει καθαρό ότι οργανωμένος αγώνας εργατών - αγροτών - συνταξιούχων και γενικότερα όλων των λαϊκών στρωμάτων που πλήττονται από αυτή την αντιλαϊκή πολιτική είναι η μονή απάντηση σε αυτήν την επίθεση. **ΠΡΕΠΕΙ** να συζητήσουμε και να βοηθήσουμε να πειστούν όλοι οι εργαζόμενοι και συνταξιούχοι ότι διέξοδος για τον λαό δεν θα έρθει από εναλλαγές

αστικών κυβερνήσεων. Αλλαγές θα έρθουν μόνο μέσα από τον οργανωμένο ταξικό κίνημα.

Να γίνει καθαρό ότι πρέπει να αγωνιζόμαστε ΟΧΙ μονό για να σώσουμε ότι μπορούμε αλλά και να ανοίξουμε το δρόμο για την οριστική λύση του προβλήματος για πλήρη δικαιώματα στην υγεία, την πρόνοια, πρόληψη.

Σε αυτή την κατεύθυνση να δουλεύουμε με πρόγραμμα οργανώνοντας την δουλειά μας παίρνοντας υπόψη και τον σχεδιασμό και πρόγραμμα δράσης τόσο των ταξικών σωματείων των εν ενεργεία σ/φων και κύρια του χώρου μας όσο και του συντονιστικού συνταξιοϋχικών σωματείων.

ΔΙΕΚΔΙΚΩΜΕ:

- Την απόσυρση του σχεδίου νομού για το ασφαλιστικό και την αποκατάσταση όλων των περικοπών και ανάκτηση όλων των απωλειών που μας επιβλήθηκαν τα τελευταία χρόνια.
- Να χρηματοδοτηθούν άμεσα και επαρκώς τα ασφαλιστικά ταμεία από τον κρατικό προϋπολογισμό και την φορολογία των εφοπλιστών.
- Καθολική αποκλειστικά δημόσια ποιοτική δωρεάν υγεία για όλους.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισες

Το εύρος και η ένταση της επίθεσης που δεχόμαστε καθιστά αναγκαίο να μην υπάρχει καμία επανάπαυση.

Αποψη του σώματος της Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΣ-ΝΑΤ



Να δράσουμε με ενεργητικότητα για να εξασφαλίσουμε την όσο το δυνατό μεγαλύτερη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις που έχουν αποφασιστεί για την μέρα που θα καταθέσει η κυβέρνηση το σχέδιο νομού για την κοινωνική ασφάλιση. Η Δράση μας να έχει σταθερό στόχο την μαζικοποίηση του σωματείου και την ενεργή συμμετοχή στην ζωή και δράση του σωματείου μας.

Χρειάζεται επαγρύπνηση και αντοχή ώστε να αντιμετωπίσουμε και να ανατρέψουμε αυτή την ταξική αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης που εφαρμόζεται με τις οδηγίες του ελληνικού και ξένου κεφαλαίου την ΕΕ και το ΔΝΤ.

Κλείνοντας νομίζουμε ότι το βασικό σύνθημα και στόχος πρέπει να είναι:

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΝΟΜΟ ΛΑΙΜΗΤΟΜΟ

Δραστηριότητες της ΠΕΣ-ΝΑΤ το μήνα Μάρτη

8 Μάρτη: Με την ΟΓΕ συγκέντρωση στα προπύλαια και πορεία στην αμερικάνικη πρεσβεία τιμώντας την ημέρα της γυναίκας.

9 Μάρτη: Διακίνηση ανακοίνωσης για συγκέντρωση συνταξιούχων 10 Μάρτη και παράλληλα αποστολή μηνυμάτων και τηλεφωνήματα.

10 Μάρτη: Η παναπτική πανσυνταξιοϋχική συγκέντρωση και πορεία στο υπουργείο Εργασίας.

21 Μάρτη: Δελτίο Τύπου καταγγελία για την αποφυλάκιση του χρυσαυγίτη δολοφόνου Ρουπακιά.

22 Μάρτη: Πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση των μελών της ΠΕΣ-ΝΑΤ.

23 Μάρτη: Δελτίο Τύπου καταγγελία για το πρόστιμο του Δήμου Θέρμης στους απεργούς της Coca Cola.

23 Μάρτη: Αναφορά του ΚΚΕ στη



Βουλή για να μην κατατεθεί στη Βουλή το νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό ως απαίτηση σε ψήφισμα της Γ.Σ. της ΠΕΣ-ΝΑΤ.

6 και 21 Μάρτη: Στο λιμάνι του Πειραιά με τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία και το ΠΑΜΕ προσφέραμε στους πρόσφυγες και μετανάστες τη βοήθεια που συγκεντρώσαμε τις προηγούμενες μέρες.

31 Μάρτη: Συμμετείχαμε στο συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στον Πειραιά, δυναμώνοντας το μπλόκ των ταξικών ναυτεργατικών σωματείων, διαδηλώνοντας την απόφασή μας να μην περάσει το αστυαφασιστικό νομοσχέδιο.

Εδώ και τώρα, δράση

Π.Α.ΜΕ

για να μην περάσει

η επίθεση στη ζωή μας!

Το τελικό νομοσχέδιο για το Ασφαλιστικό, έρχεται τις επόμενες μέρες, είναι ακόμα πιο άθλιο από το αρχικό σχέδιο. Διαλύει ότι έχει απομείνει από τον κοινωνικό χαρακτήρα της Ασφάλισης, καταδικάζει τη νέα γενιά, τσακίζει τους συνταξιούχους, δεν εξαιρεί κανένα κλάδο!

Η κυβερνητική προπαγάνδα των κόκκινων γραμμών έχει σβήσει προ πολλού! Το τελικό σχέδιο έχει τη στήριξη των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, συνολικά των εργοδοτικών οργανώσεων, των μονοπωλιακών ομίλων!

Συντάξεις φιλοδώρημα των 300 και 400 ευρώ και δουλειά ως τον τάφο για την πλειοψηφία των εργαζομένων. Αυτό είναι το νομοσχέδιο. Μαζί με το Ασφαλιστικό και νέοι δυσβάσταχτοι φόροι για όποιον έχει σταθερή δουλειά με δικαιώματα και καλύτερο μισθό από τον κατώτερο.

Το χτύπημα των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, η νέα σφαγή στις συντάξεις είναι ένας ακόμα δρόμος για να εξασφαλίσουν και να πολλαπλασιάσουν την κερδοφορία τους!

Με τους μαζικούς μαχητικούς αγώνες μας το προηγούμενο διάστημα, οι εργαζόμενοι, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι ελευθεροεπαγγελματίες επιστήμονες, οι αγρότες, η νεολαία, κάναμε καθαρή την απόφασή μας:

Ο νόμος - λαιμητόμος να μην περάσει στη Βουλή!

Χωρίς αυτούς τους αγώνες τα μέτρα ήδη θα είχαν ψηφιστεί και θα ήταν πολύ χειρότερα. Η συμμαχία του εργαζόμενου λαού έδειξε τη δύναμή της. Οι αγώνες μας φέρνουν αποτελέσματα. Σας καλούμε να τους φτάσουμε μέχρι το τέλος!

Κανένας δεν πρέπει να ξεγελαστεί από τους τακτικισμούς της κυβέρνησης, τη βρώμικη προπαγάνδα.

Πλέον γνωρίζουμε όλοι καλά τι σημαίνει η δήθεν σκληρή διαπραγμάτευση της κυβέρνησης και το αποτέλεσμά της! Ξέρουμε από την ίδια μας την πείρα ότι κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ήρθε να αποτελειώσει τη βρώμικη δουλειά που δεν πρόλαβαν οι προηγούμενοι.

Δυναμώνουμε τον αγώνα παντού! Βάζουμε μπροστά το δίκιο μας! Να ζούμε όπως μας αξίζει με βάση την εποχή μας και τις σύγχρονες ανάγκες μας, όχι με τα ελάχιστα! Δεν υποχωρούμε στη μοιρολατρία και την ηττοπάθεια. Έχουμε τη δύναμη να φέρουμε τα πάνω κάτω.

Να αποτρέψουμε: Το νόμο - πακέτο που φέρνουν και περιέχει όλους τους προηγούμενους αντισσφαλιστικούς νόμους στην πιο επιθετική τους μορφή, οι οποίοι καταργούν την Κοινωνική Ασφάλιση, και όλες τις μειώσεις που έχουν τσακίσει το λαϊκό εισόδημα μαζί με νέες δυσβάσταχτες.

Το χάρισμα όλων των κλεμμένων και λεηλατημένων από τα κουρέματα, τις ανακεφαλαιοποιήσεις των τραπεζών, την εισφοροδιαφυγή του κεφαλαίου.

Τη δουλειά ως τα 67 χρόνια για μια σύνταξη επίδομα φτώχειας για τη συντριπτική πλειοψηφία, τη μείωση της κρατικής χρηματοδότησης για τις συντάξεις με στόχο την απαλλαγή του κράτους.

Το σφαγιασμό των κύριων και επικουρικών συντάξεων. Την κατάργηση τους ΕΚΑΣ, του επιδόματος που παίρνουν οι φτωχοί συνταξιούχοι, το νέο πετσόκομμα των αναπηρικών συντάξεων και των προνοιακών επιδομάτων.

Κανένας εργάτης να μην εγκλωβιστεί στην ψευδοαντιπαράθεση ανάμεσα στην κυβέρνηση και την υποκριτική στάση της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ αλλά και των άλλων κομμάτων που στηρίζουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων!

Όλοι στον αγώνα. Θα νικήσουμε!

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Η Γενική Συνέλευση των μελών της ΠΕΣ-ΝΑΤ, που συνήλθε σήμερα στην αίθουσα της ΠΝΟ, Τρίτη 22 Μάρτη του 2016: Διαπιστώνει με έντονη ανησυχία την συνεχιζόμενη απώλεια ανθρωπίνων ζωών στις θάλασσες μας, ανάμεσα τους και μικρά παιδιά, στον δρόμο για τον «παράδεισο» της ΕΕ.

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε:

- Τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και πόλεμους στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου και απαιτούμε την άμεση απομάκρυνση των στρατιωτικών δυνάμεων του ΝΑΤΟ, που συνδέονται με τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Συρία και συνέχιση της επέμβασης στην Λιβύη
- Την δήθεν «πολυδιάστατη εξωτερική» πολιτική της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ που ακολουθώντας την επικίνδυνη πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων εμπλέκει ολοένα και περισσότερο την Ελλάδα στην δίνη των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και πολέμων, βάζει σε μεγάλο κίνδυνο τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας και τον λαό μας σε μεγάλες περιπέτειες.
- Την αντιμεταναστατευτική πολιτική της ΕΕ που οδήγησε στην εμπλοκή της FRONTEX για την «φρούρηση» των συνόρων της χώρας μας.
- Την εμπλοκή των Νατοϊκών πολεμικών πλοίων για περιπολίες φρούρησης και ανάσχεσης των προσφυγικών ροών στο Αιγαίο, ενισχύοντας έτσι τις εδαφικές διεκδικήσεις της Τουρκίας και την δημιουργία γκρίζων ζωνών με ότι αυτό σημαίνει για τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας.



Απορρίπτουμε:

- Τη δημιουργία κέντρων διαλογής όπου θα γίνεται επιλογή πόσοι και ποιοί θα επιτρέπεται να μείνουν στην Ευρώπη ανάλογα με τις ανάγκες των καπιταλιστών για φτηνούς και χωρίς δικαιώματα εργαζόμενους.
- Τη δημιουργία κέντρων κράτησης που θα οδηγήσουν στο να εγκλωβιστεί ένας μεγάλος αριθμός μεταναστών μετατρέποντας την χώρα μας σε στρατόπεδο συγκέντρωσης.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στα θύματα της ιμπεριαλιστικής πολιτικής και απαιτούμε:

- Ασφαλείς ανθρωπίνους χώρους προσωρινής φιλοξενίας, με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και σίτιση, μέχρι να φύγουν σε χώρες της επιλογής τους.
- Την απευθείας μεταφορά των μεταναστών και προσφύγων στη χώρα προορισμού τους με ευθύνη και χρηματοδότηση ΕΕ και ΟΗΕ χωρίς εμπλοκή ΜΚΟ, χωρίς τους περιορισμούς της συνθήκης Σέγκεν και του Δουβλίνου 2.
- Την χορήγηση ασύλου σε όσους κινδυνεύουν στην χώρα τους και τη νομιμοποίηση σε όσους εργάζονται στην χώρα μας.

Πειραιάς, 22/03/2016

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. Καραλιώκης Δημήτριος